

RO

**Dezinfectant gata de utilizare
pentru dispozitive medicale invazive
detergent cu săruri de amoniu cuaternar**

ATENȚIE

Proprietăți

GERMOCID 2% este o soluție gata de utilizare pentru curățarea, dezinfectarea și decontaminarea dispozitivelor medicale invazive înainte de sterilizare în autoclave. Cu spectru larg, GERMOCID 2% are o acțiune detergentă și dezinfectantă rapidă și eficace împotriva bacteriilor, fungilor, micobacteriilor și virusurilor (Adenovirus, HIV-HBV-HCV). Comod și ușor de utilizat, GERMOCID 2% este necoroziv, este compatibil cu componentele normale utilizate în cabinetele medicale și își intensifică acțiunea atunci când este folosit în cuve cu ultrasunete. Eficacitatea și rapiditatea sporită a GERMOCID 2%, atât ca dezinfectant, cât și ca detergent în prezența de material organic (sânge - salivă - exudate organice), îi permit să fie folosit pe toate instrumentele medicale, stomatologice chirurgice și estetice. Îndepărtarea murdăriei nu necesită acțiune mecanică.

Mod de utilizare: Se utilizează așa cum este. Imersați instrumentele care urmează să fie tratate în soluție în funcție de gradul de dezinfectare pe care doriți să-l obțineți și de timpul de contact pe care doriți să-l utilizați. Clătiți cu multă apă înainte de utilizare. Soluția își menține eficacitatea timp de, cel mult, 24 de ore. **Timpul de contact:** 15 minute împotriva bacteriilor și fungilor; 60 minute împotriva micobacteriilor e virusurilor.

Compoziție: 100,0 g de produs conțin: Clorură de benzalconiu 2,0 g; ortofenilfenol 0,2 g; coformulanți; apă purificată q.s. la 100,0 g.

Avertismente: H319 Provoacă o iritare gravă a ochilor. H315 Provoacă iritarea pielii. **H400 Foarte toxic pentru mediul acvatic.** H411 Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. P273 Evitați dispersarea în mediu. P391 Colectați scurgerile de produs. P280 Purtați mănuși de protecție și protejați ochii/fața. P337-P313 Dacă iritarea ochilor persistă, consultați medicul. P391 Colectați scurgerile de produs. Agitați înainte de utilizare. Produsul este incompatibil cu detergenți și agenți tensioactivi anionici. A se păstra într-un loc răcoros și uscat, ferit de surse de căldură. După deschidere, dacă este păstrat corect, produsul își păstrează valabilitatea menționată pe etichetă. Nu utilizați ambalaje deteriorate. Pentru uz profesional.

Detergent în conformitate cu Regulamentul CE nr. 648/2004

Valabilitate: 3 ani

Lotul și data expirării: a se vedea ambalajul

DISPOZITIV MEDICAL CE 0546 Directiva Europeană 93/42/CEE

Producător:

GERMO S.p.A. - Via Giotto 19/21 - 20032 Cormano (MI) Tel. 02 663 01 938

www.germo.it - info@germodis.com

MADE IN ITALY

*Avertismentele pot face obiectul unor modificări odată cu actualizările fișei
cu date de securitate a produsului*